

合肥郎溪路每天大货车飞奔不停,裕溪路学校紧邻,昨日上演悲剧
父亲接12岁女儿放学,斑马线上被大货车撞倒拖行;女孩当场身亡,父亲重伤

全年成绩第一的孩子 妈妈再也看不到成绩单

母亲做好一桌饭菜,等待女儿放学归来,未曾想,噩耗袭来,她发了疯似地跑到事故现场,望见书包上沾染的血迹后,眼前一黑,直接瘫倒在地。12岁的女儿遭遇车祸不幸当场身亡,而骑车的丈夫则身受重伤,还在抢救中。11月28日中午11时40分许,省城裕溪路与郎溪路交口北侧500米处的斑马线上,一辆满载货物的大货车行驶途中,将骑车回家的这对父女撞倒在地,并拖行十多米远。

目前,肇事司机已被警方控制,事故原因还在进一步调查中。据悉,女孩生前就在附近的裕溪路学校读五年级,学习成绩位居全年级第一。

朱沛炎 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

A 货车斑马线上撞倒父女

12时20分许,市场星报记者赶到事发地时,交警已拉起一道警戒线,对事故地点进行细致勘查。这辆红色大货车停在斑马线南侧10米,车斗是堆积如山的麻袋。在车尾后侧,一摊血迹触目惊心,那辆被撞的电动车则卡在车头位置,严重变形。

目击者介绍,货车是沿着郎溪路由北

向南行驶,途经斑马线时,直接撞上骑车过马路的一对父女,“女儿坐在车后,被一并撞倒在地,拖行了十多米。”车仍继续行驶,父女俩滚落到车肚后,未能及时爬出。

直至疯狂车轮停下,众人才发现,女孩倒在血泊中,父亲躺在一旁,满脸是血,还有意识。

B 父亲受重伤,12岁女儿不幸遇难

120经过检查,确认女孩头部遭碾轧,不幸当场身亡。其父身受重伤,被送至二院抢救。“肇事司机是一名中年男子,下车后也很慌张,拨打了报警电话。”居民介绍,司机很快被警方控制带离。市场星报记者发现,撞击地点位于四岔路口靠西的地方,货车只有一道明显的

拖行痕迹,并无刹车痕。

路口的红绿灯均正常启用,一名市民称,大货车存在闯红灯的嫌疑。“这让我以后怎么过?孩子没了,大人还生死不明。”现场一角,一名中年女子披头散发,瘫坐在地上,任凭几个人拉扯,都站立不稳。她是遇难女孩的母亲。

C 事发地位于学校附近,设有护学岗

据悉,女孩小燕(化名)今年12岁,就读于附近的裕溪路学校5年级。“她爸爸骑车去接她放学回家,我在家里左等右等,都没见到人,后来才接到电话,说出事了。”母亲无力承受阴阳相隔的悲剧,情绪几近崩溃。

裕溪路学校设有中学和小学,校区位于郎溪路路东位置,离事故现场就几百米距离。“全校有1500多名师生,有西门和北门,但靠近西门的郎溪路上交通

环境太复杂了。”校方一名负责人介绍,由于郎溪路上大货车太过集中,并且没有设置减速带,车速非常快。“考虑到学生出行安全,我们就在两个路口设置了护学岗。”负责人说,事发的这个路口,就安排了副校长和一名班主任值守。

出事时,班主任就在现场值守,防止学生和接送的家长冒险闯红灯,“当时就听到砰的一声响,两个人就滚到车后。”他们怀疑,货车很有可能闯红灯了。

D 校方希望路口加装减速带和监控

小燕的父母都是化工厂职工,居住在仙居苑西区,父亲接她放学离开学校仅200多米外,就遭遇飞来横祸。让人痛心的是,小燕在学校里是一名“学霸”,学习成绩名列前茅,“上一期期末考试,在全年级排第一名。”她的同学说。

市场星报记者观察发现,事发的路口虽设置红绿灯和斑马线,但只有公安的天网监控,并无交通违章拍摄探头。“加上这里位于郎溪路桥下桥口,往往车

速非常快。”校方负责人表示,此前他们已向交警部门提出申请,希望在此加装监控,“如果条件允许,可以加装减速带或建设人行天桥。”

下午13时许,事故现场被清理结束。而来往的大型车辆仍络绎不绝,车速都很快。据悉,伤者在送医抢救后,被发现全身多处骨折,已在骨科病房治疗,暂无生命危险。

目前,事故原因还在进一步调查中。

和邻居拌嘴,八旬老人散心迷路

星报讯(记者 邵华)“我真没用,真没用……”81岁的王维源老人在走失后被民警找到,他坐在警车里痛哭失声,边说边捶打自己的脑袋。

昨日上午10点半左右,合肥市马鞍山路与屯溪路交口执勤交警发现一位目光呆滞、动作迟缓,还准备闯红灯的老人,详细询问下才发现老人走丢了。

据了解,老人住四牌楼附近,和儿子住在一起。老人早上和邻居因为小事拌嘴,心里憋闷,于是就到街上散

步,结果却发现迷失了方向,怎么也找不到回家的路。

在警车里,老人努力回忆儿子的姓名和自己的家庭住址,却始终想不起来,他痛苦地一边捶打自己的脑袋一边哭:“我真是没用。”最后,在民警的帮助下,老人顺利地儿子接回家。

执勤民警建议,最好给老人准备一张个人信息联络卡,卡上记录姓名、年龄、联系电话等信息,放在口袋里,这样有助于民警在最短的时间内帮助走失者找到家人。



图为警方勘察事故现场

短评

学校门口“减速”是不是难题?

12岁的“小学霸”不幸命殒货车车轮下,父亲身受重伤,家人面临撕心裂肺的痛苦。事故原因和责任暂时没有确认,但值得反思的是,学校地处交通环境复杂地带,相关部门有没有意识到这里的安全隐患?

校园交通安全事故频发已引起了社会各方面的关注,此类事故的发生给学生、学校、家庭带来了不可弥补的创伤。作为校方已经意识到学生出行安全问题,组织人员在路口设立“护学岗”,可还是没能躲过疯狂货车的冲撞。靠人管,没能挡住车祸发生,但路面上的交通监控、减速带没有及时到位,也给安全出行埋下一颗随时会引爆的“炸弹”。

中国千年货币史上第一枚“新春贺岁钞”

超大面额《200元羊年贺岁金钞》发行公告

官方首次特批等额兑换 600元换 600元

- “央行”印钞造币工艺标准!
- 国家法定面值,可流通、能保值、更升值!
- 镜面999纯黄金铸造,国家单位权威检测!
- 枚枚都是龙头888的豹子号、全同号!
- 张张都是金灿灿的“贺岁钱”、“压岁钱”!

Yn88800000 YN88800000 YN88800000 3枚均为“888”开头的龙头豹子号、全同号
招财羊、领头羊、三羊开泰,3枚“贺岁金钞”枚枚吉祥!堪称“中国新春第一贺岁金钞”

“央行”印钞造币的专业标准,人民币制作团队的研发标准,我国第一套“贺岁金钞”震撼问世!

单面为票、双面为钞,由上海印钞造币采用先进的双面超薄压铸的形制和人民币制作的研发标准,结合中国千年生肖及传统春节文化,以“招财羊、领头羊、三羊开泰”吉祥年画为原雕版制钞,铸刻雕刻毫发毕现,3枚金灿灿的“贺岁金钞”以至高规格隆重首发,经国家权威机构监制发行,极具价值保障,不愧为“新中国生肖贺岁第一金钞”,其必将催生“百万元级”收藏价值!

打破国家只发行“庆典主题纪念钞”惯例,镜面999纯黄金锻造,真正的“新春贺岁第一钞王”!首发当日飙升十几倍!

以前国家发行的建国钞、奥运钞,价值一日一涨!纪念钞藏品远远脱离普通收藏群众。借机共和国65华诞,国家首轮“生肖贺岁金钞”首次以“999纯黄金”精心打造,一举打破65年来国家只发行“庆典纪念钞”惯例,每套都是全同号、豹子号,是真正的“贺岁钞王”,新春佳节的“吉祥钞”、“压岁钱”!

一经面世,即刻震撼收藏界!枚枚真金白银,658元藏到家,首发即遭“哄抢”,当日飙升十几倍,底价抢到手,几年就是千万富翁!

【发行公告】
《三羊开泰一贺岁金钞》全套3枚,每枚带200元法定面值,总面值600元。全国兑换价658元(含58元装帧手续费),兑换期仅10天,10天后价格上调至1280元/套!。本省配额仅300套,先定先得!
全国统一订购专线:
0551-62872823
0551-62871159
(全国免费配送,货到付款)
指定发行地址:
安徽合肥市芜湖路省图书馆
主楼一楼天下收藏
敬请注意:本款贺岁金钞由本报
公告发行,未发其他渠道销售。

名称	发行年份	面值	市价	涨幅
建国50周年纪念钞	1999年	伍拾圆	1400元	28倍
奥运纪念钞	2008年	拾圆	6500元	650倍
第一枚“新春贺岁金钞”	2014年	贰佰元X3	600元等额兑换	↑